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DOCUMENT EXTERN 

 
           
                                        COMUNICAT DE PRESĂ 

 
 

 
Un nou raft al Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, la Vadu Moților 

 

Joi, 9 iunie 2022, la ora 12.00, Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian 

Blaga” Alba inaugurează un nou raft în teritoriu, cel de-al XV-lea, de această dată în 

comuna Vadu Moților, la biblioteca comunală. 

La momentele de joi vor participa, alături de delegația Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” 

Alba, reprezentanți ai administrației județene și locale, respectiv domnul Ion Dumitrel, 

președintele Consiliului Județean Alba, primarul comunei Vadu Moților, domnul Nicolae 

Lazea, precum și directorul Direcție de Cultură Alba, domnul Matei Drâmbărean, alături de 

directorul Școlii Gimnaziale Vadu Moților, domnul Cătălin Giuriade, de bibliotecara 

Bibliotecii comunale Vadu Moților, doamna Felicia Moga, și alți invitați. 

Din partea Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba vor lua cuvântul atât managerul 

instituției, cât și prof. Daniela Floroian, moderatorul evenimentului.   

Prin intermediul proiectului 2.9 Fondul special – Raftul Bibliotecii Județene Lucian Blaga în 

Județul Alba, Consiliul Județean Alba, împreună cu Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” 

Alba, oferă comunităților din județ câte o mini bibliotecă, cu circa 300 de volume, cărți noi, 

din toate domeniile biblioteconomice, sporind atractivitatea bibliotecilor partenere.  

Alături de cele două instituții, în demersul de a contribui la fondul de carte al bibliotecilor 

publice din județ, vine și Curtea de Apel Alba Iulia. În urma unui parteneriat încheiat între 

aceasta din urmă și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, peste 200 de cărți și 
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publicații pentru copii, strânse de colectivul Curții de Apel Alba Iulia în cadrul campaniei 

„Cărți în dar de 1 Iunie”, vor fi distribuite, prin intermediul proiectului 2.9 Fondul special – 

Raftul Bibliotecii Județene Lucian Blaga Alba, către bibliotecile publice din zona rurală a 

județului. Primii beneficiari, copiii din Vadu Moților! 

Dincolo de fondul de carte dat în custodia Bibliotecii Comunei Vadu Moților, prin 

parteneriatul semnat cu această ocazie, între administrația locală și instituția de cultură se 

pun bazele unor noi colaborări culturale, spre beneficiul locuitorilor comunei. 

Evenimentul de joi, 9 iunie, de la Biblioteca comunală Vadu Moților, este organizat de 

Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, în parteneriat cu 

Primăria Comunei Vadu Moților și biblioteca din localitate. 
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